

14.3 Po polžje na Polževo

Kdaj: v sredo, 11. decembra 2024

Odhod: z železniške postaje **Trebnje**, ob **7.30** uri in prihod v **Višnjo Goro** ob 8.03 (če ne bo zamude). Vrnitev domov z vlakom iz Višnje Gore ob 14.52 uri. **NE POZABITE KARTICE SŽ.**

Opis poti:

Pot bomo po polžje začeli na železniški postaji v Višnji gori ter jo nadaljevali v mestnem jedru s cerkvijo svete Ane, Valvazorjevim vodnjakom in mozaikom. Na južni strani Mestnega trga, takoj za staro šolo, se pot začne strmo vzpenjati do razvalin Starega gradu, gospodov Višnjegorskih iz 11. stoletja in poteka po Jurčičevi poti.

Prva vas na poti je Pristava (550 m). Pogled na Višnjo Goro zamenja razgled na okoliške hribe in oddaljene Kamniške Alpe. Skozi pretežno listnat gozd se pot nadaljuje do vasi Zavrtače. Po dobri uri zmerne hoje dosežemo planoto Polževo in po krajšem vzponu še poznogotsko cerkev Svetega Duha. To so po legendi najprej začeli graditi v vasi, a kar so sezidali podnevi, je bilo ponoči preneseno na vrh hriba. Zato so jo naposled zgradili tam, kjer stoji še dandanes. S 630 metri nadmorske višine je to tudi najvišja točka pohoda.



Foto: M. Vitez,
besedilo: Splet



gostišče – nekoč odprto



cerkev Sv. Duha

Lahko bi se vrnilo po poti vzpona, a lepša je krožna pot, ki nas bo popeljala še skozi Novo in Kriško vas nazaj v Pristavo. Na poti se v lepem vremenu odpirajo razgledi na Julijske Alpe s Triglavom, pa na Kamniško-Savinjske Alpe, vidimo Krim, tudi do Snežnika seže pogled.

Predvideni čas hoje: cca 3-4 ure; pot je lahka

Oprema: volja do hoje, obleka primerna vremenu, dobra obutev, pohodne palice, malo hrane in pijače v nahrbtniku, rezervno perilo.

Cena: 5 EUR

Prijave: preko e-banke (prej pokličite predno nakažete) ali v pisarni CIK-a
do ponedeljek, 9. decembra 2024 do 11. ure

Dodatne informacije: tajništvo CIK-a 07 34 82 100 ali: Ivica 041 883 823

Opomba: V primeru posebnih razmer si pridržujemo pravico do delne spremembe programa, oz. do odpovedi, v primeru premajhnega števila udeležencev.

Hodimo za lastno zdravje in zadovoljstvo ter na lastno odgovornost. Hoja naj bo užitek!